
Nº 2/2024

ACTA  DE  LA  SESIÓN  EXTRAORDINARIA CELEBRADA  POR  EL  PLENO  DEL

EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CIUDAD REAL, EL DÍA 23 de febrero de 2024

En Ciudad  Real,  siendo  las  9:04 horas

del  día  23 de febrero de 2024,  en el  Salón de

Plenos de la Casa Consistorial, y previa citación

efectuada en forma legal,  se  reúne en primera

convocatoria  el  Pleno,  en  sesión  Extraordinaria

presidida por el Excmo. Alcalde - Presidente de

este Excmo. Ayuntamiento y con la concurrencia

de los señores y señoras Concejales reseñados

al  margen,  asistidos  por  la Sra.  Interventora

Acctal. y por mí, el Secretario General de Pleno,

que doy fe de  la presente sesión. 

Abierta  la  sesión por  la  Presidencia,  se

procede  a  conocer  los  siguientes  asuntos

incluidos  en  el  Orden  del  Día  y  a  emitir  los

acuerdos que se indican:
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ASISTENTES
Excmo Sr. Alcalde - Presidente

D. Francisco Cañizares Jiménez
Sres/as. Concejales/as adscritos/as al 
Grupo Político PP

Dña. Yolanda Torres De La Torre
D. Gregorio Oraa Sanchez Cano
Dña. M. Mar Sánchez Izarra
D. Pau Beltran Cabedo
Dña. M. Cristina Galán Gall
D. Pedro M. Lozano Crespo
Dña. Aurora Galisteo Gámiz
D. Guillermo Arroyo Buitrago
Dña. Maria Jose Escobedo Maroto
D. Miguel Hervas Megias

Sres/as. Concejales/as adscritos/as al 
Grupo Político PSOE

D. Dionilo Sanchez Lucas
Dña. Sara Susana Martínez Arcos
D. Antonio Gallego González
Dña. Paula Artime Artime
D. Jorge Juan Acedo López
Dña. Matilde Hinojosa Serena
Dña. Ana Belén Chacón Madrid
D. Ignacio Sánchez Pascual

Sres/as. Concejales/as adscritos/as al 
Grupo Político VOX

D. Ricardo Chamorro Delmo
D. Luis Alberto Marin Morales
Dña. Maria De Los Milagros 

Calahorra Vera
Dña. Fatima De La Flor Casas

Sres/as. Concejales/as adscritos/as al 
Grupo Municipal Mixto

Dña. Eva Maria Masias Avis
Sr. Secretario General

D. Miguel Ángel Gimeno Almenar
Sra. Interventora General Acctal.

Dña. M Angeles Perez Costales
Sr/a. Funcionario/a. Municipal

Dña. M. Prado Serrano Bastante
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Nº 2/2024

1.- TRATAMIENTO DEL ESCRITO DE 8 DE FEBRERO DE 2024 PRESENTADO POR EL

GRUPO SOCIALISTA SOLICITANDO CELEBRACIÓN DE SESIÓN EXTRAORDINARIA

DEL PLENO EN RELACIÓN CON EL PROGRAMA DE APOYO ACTIVO AL EMPLEO.

(Audio desde el minuto 1:31 hasta el minuto 48:46)

  

Por la Presidencia se indica la dinámica que se va a emplear en el debate que será

igual que el utilizado en el último Pleno de 2018, de iguales características.

La Presidencia concede la palabra a la Sra. Martínez Arcos, Portavoz del Grupo

Municipal Socialista, quien indica que no ha habido las suficientes explicaciones públicas.

Se refiere a lo que se expone en el escrito con respecto al Plan de Empleo y se pregunta

de quién ha sido cuestión, si del IMPEFE o del Concejal de Personal.

También la Concejala del Grupo Mixto, formado por Doña Eva Masías Avis, única

Concejala  de  Ciudadanos,  dice  que  es  muy  importante  y  tiene  la  gravedad  que  ha

indicado el Partido Socialista. También tiene preocupación. No es sólo responsable una

concejalía.  Falta de coordinación.  Han sido incapaces de pedir  lo que ya estaba casi

hecho  del  anterior  mandato.  Contrasta  con  todo  lo  que  hizo  el  Equipo  de  Gobierno

anterior. No han querido, se han limitado a los sesenta y cinco. También critica que no hay

ni presupuestos en marcha.
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Nº 2/2024

La Sra. Torres de la Torre, Concejala Delegada del IMPEFE, dice que se impuso

una  sanción  al  IMPEFE  del  Equipo  de  Gobierno  anterior,  no  fue  sentencia,  fue  una

sanción. Fue en enero de dos mil veintitrés cuando Inspección de Trabajo comenzó esa

inspección, cuando se debería haber hecho algo y por esa sanción el Plan de Empleo no

se  puede  solicitar.  Ofrecieron  que  si  se  pagaba  antes  de  imponer  la  sanción  habría

reconocimiento de responsabilidad. Y les dice que si se sorprenden ahora. No hicieron

nada desde el accidente hasta la sanción. Después cambió el gobierno municipal y se

encontraron con ello. Se han solicitado los proyectos que sabían que podían traer, debido

a que los con los puestos estructurales no se podía. Rédito político de la Sra. Zamora

Bastante, que ahora  es senadora no por votación, sino por designación autonómica. La

Sra. Martínez tira la piedra y esconde la mano. El IMPEFE ha hecho lo que se le ha

dejado. Esto es trabajar, y no lo que hicieron ustedes desde el acta de Inspección. El año

que viene pedirán porque ya  no habrá sanción,  con el  límite  que ponga la  Junta  de

Comunidades de Castilla la Mancha. Pregunta por qué no hicieron nada desde enero de

dos mil veintitrés.

Toma la palabra la Portavoz del Partido Socialista, para decir que la Sra. Torres ha

venido a mentir. Falta de ética y de compromiso. Expone datos comparativos con respecto

a gobiernos anteriores. Falso que no hayan podido solicitar más planes. No han hecho
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Nº 2/2024

nada de publicidad. No les interesan los desempleados. Sólo se han presentado seis

mujeres. A usted y al Equipo de Gobierno no les importan los más vulnerables, y pone

ejemplos. No ha explicado absolutamente nada. En cuanto al rédito político, dice que hay

que sacar a la luz las mentiras del Equipo de Gobierno. Explíquenselo a los vecinos.

Pregunta para qué está el IMPEFE. El Equipo de Gobierno del PP y Vox no ha querido

hacer nada.

También la Sra. Masías Avis, dice que alguna alegación sí que se hizo y pregunta

por los PRTR, hagan solicitudes para esto.

La Sra. Torres de la Torre, dice que los PRTR ya se está trabajando y realizando los

proyectos. Sí se ha pedido también al Fondo Social Europeo una subvención  para el

empleo de personas. Insiste en puestos estructurales que no se pueden poner en el Plan

Empleo. Siguen sin contestarle por qué no se hizo nada.

El escrito del grupo socialista antes mencionado dice lo siguiente:
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No teniendo otros asuntos que tratar el AYUNTAMIENTO PLENO, la Presidencia

levanta la sesión siendo las nueve horas y cincuenta y dos minutos.

De lo consignado en la presente, yo, el Secretario General del Pleno Certifico. 
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